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UCNI LIST - Kvadratna funkcija

Graf kvadratne funkcije f (X) =a-x* gre skozi totko A(—Z, 6) . Poi§¢i njeno enacbo.

Parabola f (X) =a-xX*+c¢ poteka skozi to¢ki B(2, 7) in C(—l,l) . Dolo¢i njeno enacbo.

IzraCunaj teme kvadratne funkcije:

a) f(x)=x"-4x+5 d f(x)=3x"-2x
b) f(x)=2x*+12x+10 e) f(x)=-2x"-16x+1
o) f(x)=—x"+6x-2% ) f(x)=—1x"+3$x-%

Za kateri x ima funkcija f (X) = 2x% — 20X + 62 najmanjso vrednost? Kolikina je ta vrednost?
Kolik3na je najveéja vrednost funkcije f (X) = —4x* —56x—198 in pri katerem x jo funkcija doseze?

Dana je kvadratna funkcija f (X) =-2x*+14x—20. Zapisi enacbo premice, ki poteka skozi teme
funkcije in je vzporedna abscisni osi.

Dana je kvadratna funkcija f (X) =21—4x—X’. Izradunaj njena prese¢isca s koordinatnimi osmi.

Doloc¢i zacetno vrednost ter izracunaj nicli in teme kvadratne funkcije, nato pa narisi njen graf:

a) f(x)=x"-6x+5 d f(x)=-ix’+2x-3
b) f(x)=4-x° e) f(x)=3x*+8x
o) f(x)=2x"+2x-4 f) f(x)=—4x*+3x-5

Poii¢i tocko, v kateri ima funkcija f (X) = —2X* —4X+6 najvedjo vrednost. Izradunaj njeni nicli in

nari$i graf.
Dolo¢i ena¢bo parabole na sliki:
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Kvadratna funkcija s temenom T (-3,10) ima vodilni koeficient 2. Pois¢i njeno zagetno vrednost.
Graf kvadratne funkcije s temenom T (-1,7) poteka skozi tocko A(1,—9). Poii¢i njeno enacbo.
Kvadratna funkcija s temenom T (—2, 3) ima zacetno vrednost 15. Poi$¢i njeno enacbo.

Zapisi enacbo kvadratne funkcije s temenom T (1,8) in ni¢lo x, =—1.

Izratunaj teme in nicli kvadratne funkcije f (X) =X*+6X+8 ter zapisi njeno temensko in nicelno

enacbo.

Izradunaj teme in ni¢li kvadratne funkcije f (X) = 3% +6X+24 ter zapisi njeno temensko in nidelno

enacbo.

Kvadratna funkcija z vodilnim koeficientom 3 ima ni¢li X, =—11inX, =5. Kje je njeno teme?

Pois¢i splosno enacbo kvadratne funkcije, ki ima ni¢li X, =1in X, =4 ter zadetno vrednost 8.

Dolog¢i splosno enacbo kvadratne funkeije, ki ima ni¢li X, =—51inX, =1, pri X=2 pa vrednost % .
Zapisi enacbo kvadratne funkcije, ki ima ni¢li X, =—2 in X, =5, njen graf pa gre skozi tocko A(l, 2) :

Kvadratna funkcija z ni¢lama X, =11in X, =—2 gre skozi tocko A(2, —4) . Pois¢i teme funkcije in narisi
njen graf.

Graf kvadratne funkcije gre skozi tocke A(l, 4), B(O, —3) in C(—3, O) . Dolo¢i to kvadratno funkcijo
in poiS¢i njeni nicli.

Dolo¢i m tako, da bo imela kvadratna funkcija f (X)=(m-1)-x*—(m+2)-x+3 eno dvojno ni¢lo.
Narisi graf te kvadratne funkcije.

Dologi m tako, da bo imela kvadratna funkcija f (X)=(m—2)-x*+2m-x+(4-m) niclo v tocki

v

Dolo¢i enacbo in teme kvadratne funkcije ter narisi njen graf, ¢e poznas nicli in tocko na grafu:
a) X =1, X, =3, zaCetna vrednost je 6

b) x=-1 x,=5, B(43%)
c) x=-5%=-1 C(38)

Poisci teme kvadratne funkcije z zacetno vrednostjo 7, ¢e gre njen graf skozi tocki A(Z, —9) in B(—2,15)

S pomocjo premikov in raztegov narisi graf kvadratne funkcije:
a) f(x)=2-x° d f(x
b) f(x)=x*-3% e) f(x
o) f(x)=—%1x"+4 f)  f(x)=—%(x+1)
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Izracunaj presecisce parabole in premice:

a) y=—-1x*-2x-3,y=-x-9 c) y=1x"+3x+4, y=2x+8
b) y=6x"+x-1 y=-11x-7 d) y=5+4x—x* 3x-2y=-7
Grafi¢no in ra¢unsko pois¢i presecise premice in parabole:

a) y=x-1 y=x*—6x+5 ) y=x"+2x-3, y=-2x-7
b) y=—x—-2, y=x*+8x+12 d y=x-3 y=—x*+3

Dani sta parabola y =1 x* —x—2 in premica y = x—32. Narisi obe funkciji v isti koordinatni sistem in
zapisi, za katere X lezi premica nad parabolo.

Ww v

Dologi abscisi prese¢isé parabole Y = X* +2X+5 in premice y =3x+7.

wrw v

Izradunaj razdaljo med prese&iséi parabole Y =5—4X+ X* in premice y = X+1.
Dologi n tako, da bo premica y =4x+ n tangenta parabole y = 2x* —4x +3.

Dolo¢i k tako, da bo premica y = kx + 2 tangenta parabole y = x* +5x +11.
a) y=2x*—4x+3 y=x"+x-3

by y=-x*—4x-1 y=-2x*-8x-5

) Yy=x*+2x-1 y=—X*+2X+7

vvvvv

vvvvv

Resi kvadratne neenacbe:
a) xX*-2x-3<0

b) Ix*+x-6>0

c) 2x*+5x-7<0
d) 3x*+Zx-10>0

Uredi in resi kvadratne neenacbe:

a) (x+4) -3-(2x-7)<52

b) (2x—3)° —(3x+2)-(x~1)>1-4x

¢) (2x—5) —3:-(3-4x)<(3x—4)-(3x+4)+9x+20
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RESITVE UCNEGA LISTA - Kvadratna funkcija

f(x)=4-x°

f(x)=2-x*-1

2) T(24) Q) T(4-3)
b) T(-3-8) e) T(-4,33)
¢) T(3-2) N T(3-3)
x=>5, f (5)=12

Presecisce z ordinatno osjo je v tocki A(O, 21) , Z abscisno pa v tockah B(3, 0) inC (—7,0).

a) f(0)=5 %=1 x=5T(3-4)
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b) f(0)=4, x,=-2,x,=2,T(0,4)
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¢) f(0)=—4x%=-2%=1T(-3-%)
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d) f(0)=-3 x=2 x,=6,T(41)

e) f(0)=0,x=-22, % =0, T(-14,-5%)
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f) f(0)=-5, nimanicel, T(3,-3)
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9) f(0)=6, %=1 x=-3 T(-18)
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10) a) f(x)
b) f(x)=2x*+4x-6
0 1(x)
d f(x)
11) f(x)=2x*+12x+28, f(0)=28
12) f(x)=-4x"—8x+3
13) f(x)=3x*+12x+15

14) f(x)=-2x"+4x+6

15) T(-3,-1), f(x)=(x+3)?-1, x, =-2, X, =4, f (X)=(x+2)-(x+4)




16) T(L1,27), f(x)=-3-(x-1)%+27, x, =-2, X, =4, (x)=-3-(x+2)-(x-4)
17) f(x)=3x*-12x-15, T(2,-27)

18) f(x)=-2x"+10x-8

19) f(x)=5x*+2x-3%

20) y=—1-(x+2)-(x=5)=—1x+5x+3

21) f(x)=-x*-x+2,(0)=2 T(-1,2)
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22) f(x)=2x*+5x-3, x=-3 X,=1

23) m=4, f(x)=3x"-6x+3, f(0)=3, x,=1 T(10
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24) m=-1 f(x)=-3x*-2x+5, T(-1,%)



25) a) f(x)=2x*-8x+6, f(0)=6, T(2,-2)
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b) f(x)=—1x"+2x+3, f(0)
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X' +3x+2, f(0)

$T(-3-Y)

I
ENES

c) f(x)

26) f(x)=

—x*—6x+7, T(-3,16)
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28) a) R(-6,-3), B,(3-12)

b) R,(-14)

) R(-4,0), R,(212)



29) a) R(L0), R,(6,5)

5 R(-75), (-20)

c) B,(-2-3)
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) R(-2-6), R(2-1)
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30) Premica lezi nad kvadratno parabolo na intervalu 0 < x <4!
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31) x=-1x,=2
32) P(12), R,(4,5), d(R,P,)=32
33) n=-5 R,(23)

34) k =-1, P,(-35); k, =11, P,(3,35)

35) a) R(23), P(39)
b) P,(-2.3)
) R(27), B(-2-1)

36) R(-2,2), B,(0,0)
f(4)-5-g(~1)=8-5.2=-2
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37) R(L0), R,(-38)

38) R(-2-3), R,(L0)
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39) a) xe[-13]
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b) xe
(—o0,—6) (3, +0)
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40) a) xe(-53)

b) xe (—oo, 2)U(5,+oo)

c) Xe(—o0,—4]U[E,+0)
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